



Состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

26 мая 2011 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось заседание коллегии по обсуждению результатов работы следственных органов по противодействию преступлениям, совершенным в отношении несовершеннолетних.

В заседании коллегии приняли участие руководители отделов аппарата следственного управления и территориальных следственных отделов.

На коллегии отмечено, что главным и приоритетным направлением деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю является обеспечение эффективной защиты детей от преступных посягательств и предотвращение участия детей в противоправной деятельности. В этих целях в следственном управлении ведется постоянная и целенаправленная работы по принятию всесторонних мер, направленных на совершенствование указанной деятельности.

В 2010 году в следственных органах следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено 57 уголовных дел о преступлениях против несовершеннолетних. При этом, преступные посягательства совершены в отношении 99 детей, из которых 63 ребёнка являлись малолетними.

В отношении несовершеннолетних совершено 15 убийств, 79 преступлений против их половой неприкосновенности.

В первом квартале 2011 года в следственных органах следственного управления возбуждено 27 уголовных дел о 31 преступлении, совершенном в отношении несовершеннолетних, при этом, 1 уголовное дело возбуждено в текущем году по факту убийства малолетнего, совершенного в 2007 году.

Так, в январе 2011 года было возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования с. Преградное Красногвардейского района Зацепина Н.В., подозреваемого в совершении развратных действий, половой связи, изнасиловании и совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетних и несовершеннолетних.

С положительной стороны было отменено расследование уголовного, находящееся в производстве следователя Невинномысского межрайонного следственного отдела по факту



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

совершения насильственных действий сексуального характера в отношении малолетних, где, благодаря правильно спланированных следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить лицо, совершившее указанные преступления, тем самым предотвратить серию совершения им новых аналогичных преступлений в отношении малолетних.

За 1 квартал 2011 года в отношении 27 несовершеннолетних потерпевших совершались преступные посягательства, из них в возрасте до 1 года – в отношении 1 лица, с 5 до 14 лет – в отношении 20 лиц, с 14 до 18 лет – в отношении 6 лиц.

На коллегии были выработаны меры, направленные на повышение эффективности работы следственных органов по противодействию преступлениям, совершенным в отношении несовершеннолетних.

27 Мая 2011

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/658266>